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Dated 29. 1. 2024 Ekcnept “MapkeTnHr”
OmnazaHe Ha KpaeH CpoK 3a nasapHa AEL Kosnogywn

KoHcynmauusi Ne 52973
cyotova@npp.bg

YBakaema r-xo Motosa,

BbB Bpb3ka CbC CrOXKHOCTTA Ha 3asiBeHUTE ToNNoobMeHHMUM 3a nazapHa KoHcynTauuns
Ne 52973 u ¢ uen aa Bu npegocrasum gobpe nsroteeHa ogepra Bu monum 3a otnaraxe
Ha cpoka 3a nogasaHe Ha ogepTn Ao 01.03.2024r.

Mo3sapasu

Bagwuwm ViBaHoB

Vadym
AvpekTop

ES Group Europe s.r.o. |Van0V

Uj 2024.01.2

o 9 12:57:13
+01'00°



WotoBa, LiBeTtenuna A.

From: boroeea, KOnmsa K.

Sent: 30 anyapw 2024 r. 8:06

To: Wotosa, LiseTennHa A.

L 97 o Anekcanapos, MNnameH I; flazapoea, MuneHa T.

Subject: FW: Market consultation no. 52973: Postponement of a deadline
Attachments: 069 - 2024-01-29 - ESG EU - AELL Ko3noayit - Otnarare Ha KpaliHua Cpok 3a

nasapHa koHcyntayma N252973.pdf

BX-E-642/30.01.2024

From: Jumutposa, Manyena K. <MKSimeonova@npp.bg>

Sent: Monday, January 29, 2024 3:57 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: Market consultation no. 52973: Postponement of a deadline

From: MoToBa, LeetenuHa A. <CYotova@npp.bg>

Sent: Monday, January 29, 2024 3:53 PM

To: AumuTtposa, MaHyena K. <MKSimeonova@npp.bg>

Subject: FW: Market consultation no. 52973: Postponement of a deadline

From: Tomas Rozsypal

Sent: Monday, January 29, 2024 3:52:36 PM (UTC+02:00) Helsinki, Kyiv, Riga, Sofia, Tallinn, Vilnius
To: Wotosa, LiBeTennna A.

Cc: Info ESG Europe

Subject: Market consultation no. 52973: Postponement of a deadline

Dear Mrs Yotova,

lease find attached official request No. 069 dated 29.01.2024 for postponement of a deadline of the market
consultation no. 52973.

Best Regard

Tomas Rozsypal

TOMAS ROZSYPAL
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